
Prüfung �Grundlagen der Elektrotechnik (Service) Lsg. Für Klausur Nr. 1 und Nr 4�

Lösung zu Aufgabe 1:
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Frage 2:

� �
� � 1

21 100
R

R

tu

tu
V

i

a �����   (Variante 2: V = -50)

������ kRVRR 1212   (Variante 2: 500 �)

Frage 3:

mit v = dx/dt:
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Frage 5:

Spannungsteiler im Verhältnis 7:3, z. B: Widerstände mit 30 K� und 70 k�



Aufgabe 2:

Frage 1:
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Frage 5.
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Aufgabe 3:

1c 11c 21a

2b 12b 22a

3b 13b 23b

4c 14c 24a

5a 15b 25c

6a 16b 26c

7a 17c 27c

8c 18b 28a

9c 19a 29b

10a 20a 30b


